Métpnon taxvtntog Stadoong SLopRKoOUG KUMATOG O EATHPLO
(LEBOSOC OTACIUWVY KUpATWV)
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H cuokeun oTACLUWY KUMATWY amoteAeital and oidnponupniva oxnpatog M, epyaoctnplakd nnvio 300
OTIELPWV KoL OLOEPEVIO EACLIO TO OTIOLO OTEPEWVETAL HUE KATAAANAN Bdon mavw oto owdnponupnva. O
oLONPOTMUPHVOG OTEPEWVETAL OTOV TAYKO PE OdLYKTNPA, VW TO MNvio Tpododoteital amod tnv £¢odo
POWER OUT tn¢ yevvATtpLlag cuxvotnTwy. To eAatrplo emAéXONKe wote va £XEL APKETA WLKPT oTabepd
(nadakod) kot otepewBnKe KotakOpuda LE TO €va TOU AKPO OFE EVICXUUEVN Baon otnpEng Katl to Ao
AaKpo ouvdedepévo e TO 0pl{OVTLO EAACHO TNG CUOKEUNC OTACLUWY KUUATWV.

OewpPNTIKA oToLELDL

Otav n yevvitpla cuxvotitwyv tpododotiostl To mnvio pe evalaoccdpevn tadon, tTo Ao TG CU-
OKEUNC OTACLUWY KUPATWV TiBeTal oe ToAAvIwon He TEAKO OmOTEAEoUA TN Snuloupylo. SLapKoug
OTACLUOU KUHATOG 0To eAaThplo Adyw cUUPBOAARC TOU KUUOTOG TToU 08£UEL TPOC TO TIAVW AKPO TOU g0~
TNPLOU Kal TOU avakAWUEVOU 0To oKAOVNTO onpeio othpléng tou otn petaAAkn Baon. Eneldn to akho-
VNTO AKPO TOou ehatnplou sival Seopdc, evw To GANO GKPo AOYW TNC HIKPOU MAATOUG THAAVTWONG TOU
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€\AOUATOC OTO OMOoio €lval oTEpeWHEVO lval oxedov deopdc, 6 pmopouv KUUOTO OmoLaoSATMOTE GU-
XvOTNTaC va SnULoupynoouV otaotlpo KOpa oto gAatrplo. Etol kaBwg PeTaBAANOUUE TN GUXVOTNTA TNG
VEWNTPLOC Ttapatnpole o Sladopeg TIHEG TNG ouXVOTNTAG va oxnuatilovral SLopopeTIKA oTACLUO

KUpata oto ehatiplo. Q¢ yvwoto n amootacn dgouou and deouo LooUTal e —, EVW OO tn BepeAiw-

1
&n eflowon TG KupatkAg U = A f, TPOKUTTEL WG N ypadLkr mapdaotacn g cuvdptnong f = g(z)

eilval euBela ypapun pe kAion ion pe tnv toxutnTa 81a600NG TWV KUUATWY OTo €AATHpLO.

Nepapatikny Stadkaoia

Adou cuvbéoape tnv €€060 POWER OUT tng yevvntplag cuxvottwy (kAlpaka x100) oto nnvio, mopa-
TNPNOAUE TO OXNUATIOMO TWV OTACLUWY KUPATWY OTO EAATAPLO VLA TIG SLADOPEC TLHEG TNG OUXVOTNTOG.
Onote xpelaotnke PetaBarAope avaloyo To MAATOC TNG EVOAAAGTOUEVNC TAONC TNG yevvhRTpLlac. Ot pe-
tpnoetg mou nmiRpape (f elvat n ouxvétnTa tng yevvntplag kat d n andotacn petaly Suo Stadoytkwyv Se-
OUWV TOU OTACLUOU KUMOTOG) KatBw e Kal n emefepyacia Toug dpaivovtol otov akoAoubo mivaka:

f (Hz) d(cm) | A(cm) | 1/A(m™)
26,0 12,0 24,0 417
36,0 8,5 17,0 5,88
43,0 7.7 15,4 6,49
46,0 7,0 14,0 7,14
51,0 6,4 12,8 7,81
56,0 57 11,4 8,77
62,0 5,1 10,2 9,80

1
Kataokevdoape Petd tn ypadikn napdotoon f = g(z)

y =6,3973x

f=g(1/A) R2=0,9922
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Kat téAog amo tnv kAlon tnc ypadikng mapdotaong urntohoyioaps tnv taxltnta Stadoong Twv KUUATWY
OTO eAATNPLO:

v=64m/s
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OYANO METPHZEQN

AlapiAKn oTtAolpa KUpata o€ EAatipLo

Métpnon taxvtntog Stadoong KUUATOG o€ EAATPLO

Adou mapakoloubrote ta oxNUOT{OUEVA OTO €AOTNPLO SLAPKN OTACLUO KOUATA, LETPAROTE QMO TV
€vbelgn tng yevvntplag t ouxvotnta toug (f), kabwg kat tnv amootaocn (d) avaueoa ce duo Stadoyt-
KoU¢ SeopolC. Mo tic S1adopeg TIHEG TAC CUXVOTNTOC CUUITANPWOTE Tov akOAouBo mivakoa:

f (Hz) d(cm) | A(cm) | 1/A(m™)

1
Kataokevdote tn ypadikn napdotoon f = g(z) KoL amo tnv kAlon tng umoAoyiote TNV TayvTnta SLd-

600N TWV KUPATWV:
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